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Tpdamela Ocpdtwy: «dwe A Oéparta» TTpéTuTo AUKelo EuayyeAikAg ZX0AAC ZpUpvng

ENATA®EPOYXEX

1. GEMAA

I[Inyn povoypopatikng aktvoBoAiog eKmEUmTEL 10% QPOTOHVIO OVA OEVTEPOAETTO L€ UNKOG KOUOTOG

X, =500 Nm 670 KeVO. Aivovtor 1 TaydTNTO TOL PMOTOG 6T0 KEVO €, = 3-10° m/s ka1 1 otadepd Tov
Planck (kotd mpocéyyion yio. ievkéivven tov tpatedv pag) h=6,6-10"" J-s

A1) No vrohoyicete 1 cLyvOTTO TG TOPOTAVE® OKTIVOPBOATNC.

Movaddeg 6
A2) No Bpeite to gpdvo mov yperdletatl ovtn 1 oKTIvoBoAia, yio vo d1avOGEL pio 0mdGTooN
d =1,5 muéoa oe éva Stopavég vVAKS Tov &xet Seiktn S1dOhaong N =2.

Movaodes 6
A3) Na vroAdoyicete v 160 ™G axtivoPfoliog.

Movadeg 7
H mopomdve axtivoBolrio apod eEEADEL amd TO VAIKO e deiktn 01G0Aaonc N =2 sloépyetal o€ £va
devTEPO drapaveg VAKO. [Tapatnpodpe 0Tt To KOS KOHOTOC TNG aKTVOPoAg 6TO HEVTEPO VAIKO,
elvarl avénuévo katd 25% oe oxéon e T0 PNKOG KOUOTOG TS aKTVOPoAL0G 6TO TPMTO LAMKO.
A4) No Bpebet 0 deiktng 0140LaoNG Y10 TO 0EVTEPO SLAPAVEG VALKO.

Movaodes 6

2. OEMA A

Mo povoypopatiky axtivofoiio diadidetol 6to kevd Kot €xel UNKog kvpatog 4o = 500 nm. H
axtivoPfoAie, mpoomintel kdOeta ot o TAELPAE YLOAvov TAokiov Ko eEEpyeTol amd TNV
amEvVaVTL TAELPE TOv, OTMG QaiveTol o610 mopakdtom oynue. To yvdAivo mlokidio €xet deiktn

d1abraong N-, evéd to mayog tov eivar d = 48 cm. Aivovtar m toydTNTA TOV EOTOG GTO KEVO

Co= 3-10° ? kot otadepd Tov Planck h =6,63-10° J-s.

\ 4
\ 4

A1) No vmoloyicete T ocLYVOTNTO TNG HOVOYPOUOTIKAG OKTVOPOAIOG KOl TNV evEPYED €VOC

Q®TOVIOL TNG.
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Tpdamela Ocpdtwy: «dwe A Oéparta» TTpéTuTo AUKelo EuayyeAikAg ZX0AAC ZpUpvng

Movaodeg 6

Koatd ™ kivnon g povoypouatikng aktivoBoiiog péca 61o yudAvo TAakidlo, To URKOG KOUATOG
™G LELWVETOL KATE TO 3 ™G OPYIKNG TG TOV.

A2) No vrohoyicete 10 deiktn 61d0Aaong N ToL YvdAtvov TAOKLO1OV.

Movaodeg 7
A3) No Bpeite to gpdvo kivnong g aktivoforiog Héso 6To YudAvo TAAKIO0.

Movaodes 6
A4) Me ndéca unkn kopatog etvat i6o 1o Tayog Tov TAakidiov;

Movaodeg 6

3. OGEMA A

Mo povoypopatikn oktivofolios mov o1adidetal 6to KevO, €xel unkog kdpotog 49 = 600 nm.

. , . . g M .

Aivovtat: m taydnto. TV QOTOC oto kevd Cp = 3100 —wxor n otabepd tov Planck
S

h=6,63-10%Js.
A1) Noa vmoAoyicete TN ToyvTNTO 01A000MC KOL TO UAKOG KOUOTOG VTG TNG HOVOYPOUOTIKNAG

axtivoPforiag, 6tov Sadidetor 6to vepd, av o deiktng dtbAacong Tov vePoD Yo TNV aKTvofoAia
vt elvar N = 3

Movadeg 3+3

A2) No Bpeite v evépyeto evOS OTOVIOV NG TAPOTAVE® LOVOYXPOUOTIKNG OKTIVOBOAL0C.
Movaoeg 6
H povoypopotikn avt) aktivoforio kabmg kiveitoar 6to Kevo, cuvavtd kdbeta otn mopeio g, dvo
yodAwva mhokidw (1) kou (2), Ta omola epdmtovior HeTa&d TOVG, OMMG POIVETOL GTO TOPOUKAT®
oynua. H axtivofolio eioépyetar oto mhakidwo (1) kot ot cvvéyewa eEépyetar amd 1o mhlakido (2).
To yvahwva mhakido (1) kot (2) €xovv avtiotoyo mayog d; = 1 m kot dy = 1,8 m xou deikteg

dtBAhaong yro v axtivoforio avty N =15 wouny, =12 .

fy iz ‘

‘+——p————————————————
ty 2

L
L J

A3) Na Bpeite ) petafoin AL tov piKovg KOPATOG ™G axTivofoAing, kKatd T HETAPaon TS and

70 KEVO 61O MAaKidW (1).
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Tpdamela Ocpdtwy: «dwe A Oéparta» TTpéTuTo AUKelo EuayyeAikAg ZX0AAC ZpUpvng

Movaodes 6

A4) No voAoyiceTe T0 GLVOAKS ¥pOVO Kivnong ¢ aktivofolriog pHéca ota 000 mAakidla.

4. OEMA A

To dwaotnukd dynua Rosetta, éptace otov kountn 67P/Churyumov-Gerasimenko otig 12
NoeuPBpiov 2014, petd amd taior mepinov 10 e1®V 610 dStdoTN. AV 0 KOUNTNG oméyel omd tn I'
nepimov 510 exatoppdpla YIMOUETPA KOL TO SAGTNUIKO OYNUO EKTEUTEL NAEKTPOUAYVITIKO KOUOL
ot ovyvotnta 10 GHz, va vroloyicete:

A1) Tnv evépyeto Tov KAOE POTOVIOV TNG NAEKTPOUAYVNTIKNG aKTivoPoAiag (diveTor 1 Tiun g
otafepd tov Planck, h = 6,6 10734 Js)

Movddes 5
A2) To ypdvo ce Aentd, mOL amorteital ylo va TaceL oty kepaio otn I'm 10 nAektpopoyvntikd
KOO TTOV EKTEPTTEL TO SLOTNHIKO dxnpe (Aivetat n ToydTTo ToL POTOC 670 Kevd Co = 3 108 m/s)

Movades 6

A3) To pvbuo e Tov 01010 EKTEUTEL PMTOVIA TO SOGTNIKO OYNUa, oV €IVl YVOGTO OTL 1 16Y0G
ekmoumg etvan 3,3 W.

Movadeg 7

O axrtiveg X mov ekméumovtot amd évo kPalap €xovv To 1010 UAKOG KOLOTOC IE TO EAGYIOTO UNKOG
KOUOTOG OV TaPAYETOL 6€ GLOKEVT oKTivov X pe tdon emttdyvvong 4125 Volt.

A4) No, vroAoyicete moéoa UK KOUATOG TV aktivev X Tov kBalop xopodv 6To UNKog KOUATOG
TOV NAEKTPOLLOYVITIKOD KOUATOG ToL ROSetta.

Movaodes 7

5. OGEMA A

AVO 0paTEG LOVOYPOUOTIKES NAEKTPOUAYVNTIKEG akTivofoiieg A kKou B pe cuyvotreg, avtictowya,
f, ko fy téroeg, wote f, =1,2f; dadidoviar o6t0 keVvO. To pNKOG KOUOTOG TNG OKTIVOBOAING
A oto xevo givar 4, =500 nm.

Al) No vroloyicete T0 UNKOG KOUATOC TG okTivoPoriog B 6tav ot 6108ideT0n 6T0 KEVO.

Movaddeg 6
A2) H axtwvoPoria B sioépyetan kabeta oe dapavig mhakidio nayovg d =9 cm. Kotd ) gicodo
¢ axtivofoAiog oto mAakidlo n ToyLTNTA TG HEwdvVeETOL Katd 25%. Na vmoAloyicete to dgiktn
dtabAaong tov mlakidiov yio v axtivofoiia B.

Movadeg 7
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Tpdamela Ocpdtwy: «dwe A Oéparta» TTpéTuTo AUKelo EuayyeAikAg ZX0AAC ZpUpvng

A3) No vroAoyioete Tov aplOud punK®V KOUOTOG TG akTivoBoliog B mov aviiotor oy 6To miyog
d Tov vVAKOD.

Movadeg 6
A4) To mlokidlo amoppo@d £vo PEPOG amd TV eVEPYELX TNG O10O100UEVNG 0 aVTO aKTIVOPOATNG

ka1 Oeppaivetal. Na vmoloyicete Tov aplBud TV EOTOVIOV TOV TPETEL VO OTOPPOPTCEL DGTE VO
avéndel N Oeppokpacia tov katd 2 °C . Afveton o6tt Yo vo avéndel M Ogppokpacic Tov

VAoV katd 2 °C amortovvron 33 J.

Movaodeg 6
m
Atvetan 1 TogdTTA TOL POTOG 6TO KeVH €, = 3-10° — Ko 1 oTadepd Tov Planck h=6,6-10"J -s
S
6. OEMA A

Movoyxpopatikiy déoun eotoc pe cvyvotnta f =5-10"Hz
[«—d —l<—d —|

dwmepvd kabeta o€ dvo dlaPavi] LAMKA o Kot B mdyovg

d = 10 cm 1o xaBéva. To pnKog KOUATOG TNG aKTVOPOAiNg

+
W
W

péca oto vAkd a etvon A4, =500 nm . Alvovtau 1 TovTTOL

. . m .
OV QMTOG 670 Kevd C, = 3-10° — ko 1 oTadepd Tov Planck a B
S

h=6,63-10*J-s.
Al) No vroloyicete Vv gvépyelo evog MOTOVIOL aVTNG TE akTvoPoriog Otav Stdidetal 6To
VAKO O

Movadeg 5
A2) No vroloyicete o dgiktn StabAoon ToV LAIKOV a.

Movadeg 5
A3) Av katd ™ petafoon g aktvoBoAiag omd T0 VAMKO o 6T0 VAIKO B TO pnKog KOUATOG TNG
pewwvetar katd 20%, vo vmoloyicete 1o Ogiktn dtdBAaonS Tov VAKOV B KabBdS Kot Tov apBpud
UNKAOV KOPOTOG 0LTHG TG akTvoBoAiog ov avtioToyovv 610 Thyog d Tov VAKOD P.

Movaoeg 4+4

A4) Av n aktvoPorio ovth domepva 10 VMKO o o€ xpovo t, eved 0 VKO B og ypdvo t;, va

o

, ot
VTOAOYiGETE TO AOYO —+.
B

Movaoeg 7
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Tpdamela Ocpdtwy: «dwe A Oéparta» TTpéTuTo AUKelo EuayyeAikAg ZX0AAC ZpUpvng

110 AITAEX

7. OEMA A

H evépyeia evog oTOVIOv HOG HOVOYXPOUOTIKNAG aKTVOPBoAlag toovTaL pe 3,3-10™ J. Aivovron: n
otafepd tov Planck h = 6,6:10% J's, n taydnro tov pwtog otov KeVO o =3-10° m/s, 1 eV =
1,6:10% J ko N EVEPYELD TOL ATOLOV TOL VOPOYOVOL ot Bepelmon Katdotaon £ = - 13,6 eV.
A1) Na vroroyicete T0 UNKOg KOUOTOG TNG OKTIVOBOAMOG OLTNG O0TO KeEVO. € MO0 TUNUO TOV
NAEKTPOLOYVITIKOD QACUOTOG OVIKEL,
Movadeg 5+1

M déoun amd avty v axtivoBoMMa ecépyeTon amd t0 keVO 010 vePO. To UNKOG KOUATOS TNG
petoveTon Katd 25% g apytkng Tung Tov.
A2) No vroAoyicete 10 deiktn dtdbAaong Tov vepob.

Movadeg 7
A3) No vroAoyicete v ToOTTO TS 0KTIVOBOALOG 0VTNG GTO VEPOD.

Movaodes 6
A4) Av 1 axtivoBoAia avt TEPAcEL LEGH AT AEPLO VOPOYOVO T ATOUM TOV 0TToiov BpickovTol oTn
OepeMdon katdotaon, pmopel va tovg mpokorécel di€yepon; Ki av var oe mold evepyeslakn
Kataotaotn avutd Oa deyepbovv;

Movaodes 6

8. OEMA A

Movoypopatikn déoun eoTog e UKog KOUOTOG 6To KeVO Ao = 600 nm, Swdidetor oe dapaveg
VAKO, T0 omofo &yet detitn ddOraonc N = 1,25. Aivovrau: n otabepd tov Planck h = 6,6:10* J-s
Ko 1 TaOTNTO 0160061 G TOV PMTOG 6T0 KEVO (Bempnote v 1dwa Kot oTov aépa) Co = 3+ 10% m/s.
A1) No vrohoyicete T tohnTa S1AG00MG Kol TO UNKOG KULOTOG TNG LOVOXPMUATIKNG dECUNG GTO
SLPOVEG VAIKO.
Movadeg 3+3

A2) Na Bpeite v evépyeta evOg @OTOVIOL TNG O0EGUNG.

Movaodeg 5
A3) No vmoloyiceTe T0 TOGOOTO LEIMONG TOL UNKOVG KOUOTOS TNG dEouUNG KOTA TN d1id0oomg NG
amto TO KEVO GTO LAMKO.

Movadeg7
A4) Na ocvykpivete TNV eVEPYELD TOV PMOTOVIOL TOV VTOAOYIGATE GTO EPAOTNHA A2 HE TNV KIVNTIKN
evépyela evog colrykoplod palog 20 g mov kveiton pe tayvtnto 1 cm/s .

Movaodeg 7
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Tpdamela Ocpdtwy: «dwe A Oéparta» TTpéTuTo AUKelo EuayyeAikAg ZX0AAC ZpUpvng

9. OEMA A

H taydmta tov pwtdg 6to dtapdvtt etvon Cs = 1,2¢10% m/s evéd o€ éva €ldo¢ Aadov etvon C, = 2¢10®
m/s.
A1) No vroAoyicete 10 deiktn S1d0AaoNG TOL SLOUOVTION Kot TOV Aad1oV.

Movadodeg 6
Piyvovpe éva xoppdtt amd to mapamdve oopdvit péco 6to Addl. Piyvoope oty empdveio Tov
A0O100 HOVOYPOUATIKY OEGUN POTOG OV OTOV aépa €xel unkog kopoatog 500 nm. H axtiva

J1odideTON 6TO AAdL KO KATOTY TPOGTINTEL GTO OLOULAVTL KOt S1didETOL KOl GE aVTO.

A2) No vroroyicete Tov Adyo j—" OTOV A, TO KOG KOUOTOG TNG OKTVOPOAI0G 6TO AGOL KO A5 GTO

s
SLOULAVTL.

Movaodes 6
A3) Na vroloyicete TV evépyelo VoG GMTOVIOL OLTHG TG akTvoPoAiag. No aiTloAOYNOETE OV
avtn M evépyela petafdiietal Kabang 1 aktvoforia mepvAE amd Tov aépa 6To VEPO KOl TEAOG GTO
SlopdvTL.

Movaodes 6
A4) T va BeppavBet éva ypoppdaplo and avtd 1o Adot Kot va avéPel n Beppoxpacio tov katd 1°C
arouteiton evépyewo 1,98 J. Tloca potoévia £xovv evépyela iom pe v evépyeln Tov amatteital yio
va Beppaviovv 2 g and 1o Aadt avtd katd 1°C;

Movadeg 7

Atveton 0T1 1 TahTNTO TOV EMOTOC GTOV AP ETvar 310 m/s kat n otaBepd tov Planck 6,6:10°* Js

10. GEMA A

Movoypouatiky d€oUn eMTOG, e UNKOG KOLOTOG 6TO KeVO A, = 660 nm, d1adidetal 6Tov aépa Kot
npoonintel kdBeTa o€ MAGKa yvalov. H aktivofoliio apov dtavicel pésa oty mAdka andotaom
d = 0,6 m e&épyeton moAt otov 0épa. Atvovton 1 otabepd tov Plank h = 6,6-10°* Js ko 1 ToyoTnta
OV POTOC 67O KeVo Co = 3-108 m/s.
A1) Na Bpebel 1 evépyetla vog paToviov ¢ aktivoPfoiiog 6To KEVO.

Movaodeg 6
A2) H evépysio tov pmToviov mov vmoloyicate oto epdTua Al petafdiieTon dtav 0 pOTOVIO
KIWVElTOL 6TO0 YVOAL; AIKOLOAOYNOTE TNV ATAVTNOT GOG.

Movaoeg 4

A3) [Toca potdVIo avd dEVTEPOLENTO EKTEUTOVTOL OTO TYN TNG TOPATAVE aKTIVOBOAING av 1) 1oY0
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g etvor 6W;

Movaodeg 7
A4) No vroroyiobel m6co ypdvo dwopkel n Kivnon &vog emToviov g axtivofoAing péca ot
yudAvn TAGko av o dgiktng dtbAaonc tov yvaAod n = 1,5.

Movaoeg 8

11. GEMA A

Mo povoypouatikiy déoun emTtdg Exel unkog Kopoatog Ao = 500 nm otav d1adideton 6To KeVO.
m .

Afvovton: n TodTTo ToL POTOS 670 Ko Co = 3:10° — ko 1 otadepd tov Planck h = 6,6:10°%* J-s.
S

A1) Na vmoloyicete, Tn cuyvoTTO TNG OEGUNG KOOMDS Ko TNV EVEPYELN EVOC POTOVIOL TNG, 0TV
avT S10d1deTal 6TO KEVO.

Movadeg 3+3

H mapamdve povoypopatikny 6éoun dadidetor apyikd oe vepd, 10 omoio &xetl deiktn diabiaong Ny

= —. H &éoun ovvavtd kdbeta oty mopeio g Eva yudAvo TAaKiO0, ondTte EIGEPYETAL GE AVTO.
3
A@o¥ dwavdoetl andotacn d = 30 cm péoa 610 yvdilvo mhokidlo, eEEpyeTal Kot A 6TO VEPO.

8
Aivetar o dgiktng 0140Aaomng ToV YVOALOD 0o TO 07010 Eival KATAGKELOOUEVO TO TAaKido N = 5

A2) No vrmoAoyicete T HETOPOAN TOL UNKOVLS KUUATOS TNG HOVOYPOUOTIKNG OEGUNG KOTd T
petdfoocmn g amd 1o yudAvo mhakidlo 6to vepo.

Movadeg 7
A3) Na vroloyiocete T HeTABOAN TNG EVEPYELNG TOL POTOVIOV TNG LOVOYXPOUATIKNG OEGUNG KOTA TN
petdfaoct) g and To vepd 6TO YLAMVO TANKIOL0.

Movadeg 6
A4) No Bpeite to gpdvo mov dwapkel n 61dd0on ™S dEoUNG HEGA GTO YLAAMVO TAAKIOLO.

Movadeg 6

12. GEMA A

A1) No vrohoyiotel 1 TaydTNTO O14000NG LUING LOVOYXPOUOTIKY OKTIVOG QOTOS LEGH GE YLOAL LE
deilktn 01d0Aaong n = 1,5 yia 10 emg avtod.

Movadeg 6
A2) Av 1 cugvoTnTag auThc TG oktivac eivon f = 6,25 10 Hz va vrohoyioete 0 piKog KOOTOC

7OV €Y1 M OKTIVO 0VTN GTO KEVO KoL TO UNKOG KOLOTOG TOV £XEL GTO YLOAL.
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Movaodeg 6
A3) Eivar n aktiva vt pua aktiva opatod eotdg Kot yoti;

Movaodeg 5
A4) Osmpovue 0Tl Eva @OTOVIO QVTNG TNG aKTIVOPOALNG £xel TpoéADEL 0md TNV AmOdIEYEPCT ATOUOV
VOPOYOVOL amd o oTAduUN e KOpro KPovtikd aplfud Ny oty otadun pe kopro KPovtikd aplouo
n=2. Na npocdiopicete mowa eivol 1 otdOun pe tov koupto kPavtikd aptBud ny.

Movadeg 8

E 1
Atvovton 1 TayhTnTo TOV PMTOC GTO KEVO co=310% m/s ko 611 71 = —EIOIGHZ , 0mov E1 1 evépyela

TOV OTOUOV TOV VOPOYOVOL oT1 Bepuemon katdotaon kot h ) otabepd tov Plank.

13. GEMA A

"Evag pabntng ypdeovtog emavainmtikd dtaydviopo ot @uown Ievikng [audeiog ypnoyonoinoe

TOV TOPOKATO TOTTO Y10l VO VITOAOYIGEL TN GLYVOTNTA EVOS POTOVIOV:

Ta E, 4 ovuPoiilovv v evépyela Kot T0 PUNKOG KOUOTOC TOL (MTOVIOV 7OV Kiveital o€ €val
JPOVEG VAIKO Kot € gtvar 1) ToyOTNTA TOL GTO VAIKO OVTO.
A1) Na e&nynoete katd m6GO 1 xpnon ovtod tov TOToL Ba 0dNYNoEL TO UAONTH OT COOTN
ATAVINGON, EPOGOV OVTIKATAGTIOEL GMGTH TO OEOOUEVO KO KAVEL COOTES LoONUOTIKEG TPAEELS.
Movaoeg 7
A2) H i g ovyvotnrag f tov ewtoviov petafindnke kobdg 10 potovio, and t0 KeEVO TOL
KIVOTay opyikd, E.oNAOE 61O dPOVEG VAIKO;
Movadeg 6
To owtdvio éxel 010 KevO UNKoG KOHOTOc Ag = 450 NM kot to daovég VAIKO €xsl Ogiktn
dwbrdcemg n = 1,5.
A3) No voAoyiceTe T0 KOG KOUATOG TOV OMOTOVIOV KOTA TN KivNoN TOV HEGH GTO JAPAVEG DALKO.
Movadeg 6
A4) Oempobue pio HOVOYPOUOTIKY OEGUN MTOS TOL OTOTEAEITOL GO POTOVIL GOV OWTO TOV
avapépOnke oto mponyoOueva epOTAHOTA. TO «pOUO» TNG O0EGUNG OTO KEVO OVNKEL OTNV
VIEPLOPT, TNV OPOTA N} TNV VIEPLDOIN TEPLOYN TOV PAGUOTOS TNG NAEKTPOUAYVITIKNG AKTIVOPOAING;
210 O10pavES VAKO 0AAALEL TO YpOLLO TNG;
Movadeg 6
14. GEMA A
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Tpdamela Ocpdtwy: «dwe A Oéparta» TTpéTuTo AUKelo EuayyeAikAg ZX0AAC ZpUpvng

Axtiva  povoypouatikng oktwvoPfoiiog pe ocvyvotnta

14 , , , ,
5-10™ Hz mov d1adidetor apylkd 61OV aépa, TPOCTIMTEL —P—F ------------- >

K@Oeta otV emedaveln dopovods YLUAAVNG TAGKOG Kot

& »'
(i 7

dépyetal péca amd ovtn, OmmG eoivetal oto oyfuo. H d

mAdxo £xel mhyog d = 20 cm kou deiktn dtdBrloong n = 1,5.
Av 1 ToOTTO TOV POTOC 5TOV Bépa givan Co = 3-10% m/s kot 1 otadepny Tov Planck h = 6,63-10°%*
J's, va vmoloyioete:

A1) to yp6vo 51600V ™G akTivag amd TV mAdka méyovg 20 cm,

Movaodec 5
A2) v gvépyeto ov petapépovy 1000 potdvia awthg g aktivoforiag,
Movades 6
A3) 10 PMKOG KOLOTOG TNG OKTIVOBOALOG OTOV aEPQ KOl 6T YOAAVY TAGKO,
Movaodeg
4+4
A4) oV aplOpd TOV UNKOV KOUOTOG TNG LOVOXPMLOTIKNG AKTIVOBOALNG 6TO YVOAL
Movades 6

15. GEMA A

Movoypopotikiy déoun eotoc ue coyvomro f = 5-10* Hz mov d10didetan 610 Kevd He TopvTTOL
Co = 3-10° m/s, TPOOTNTEL TAVD G€ SopoveS VAIKO kot dtabAdton oe avtd. To vAkd €yet deik
Sdhoong N = 1,5. Aiveton n otadepd tov Planck h = 6,63:103 J's. Omov ypeiaotei vo kévete
OTPOYYVLAOTOINGN GTO SEVTEPO OEKAOKO Ynpio.
A1) Na vroAoyicete T0 UKo KOUOTOG TNG OECUNG OTO KEVO.

Movaoeg 6

A2) Na Bpeite v evépyela mov petapépel kdbe eoTOVIO TG déoung Otav avty| dtdideTor 6To

KEVO.
Movaoeg 6

A3) Na vroloyicete mOGA POTOHVIO ATOPPOPOVVTAL OO TO VAIKO, OV 1] GUVOALKY| EVEPYELD TTOL TOV
uetapipactnke and m déoun etvon 0,663 J. Movades 6
A4) No vohoyiceTe TO UNKOG KOUATOG Kot T SuXVOTNTA TNG 0EGUNG OTa S1odidETOL GTO SLOPOVES
VAKO.

Movadeg 4+3
®uoikh . TTaideiag B Aukeiou EmiAoyh amd thv Tpdmela OcpdTrwy
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Tpdamela Ocpdtwy: «dwe A Oéparta» TTpéTuTo AUKelo EuayyeAikAg ZX0AAC ZpUpvng

16. GEMA A

Movoypouatikn aktivofolio cvyvotntog f= 6-10' Hz TPOCTINTEL OO TO KEVO GE O1APOVEG VAIKO,
HEGO GTO OTTO10 TO PUNKOG KOUOTOG TNG LELOVETOL 6T 5/6 TNG apYIKNG TOV TIUNG.

A1) Tloto T0 unKog KOUATOG NG aKTvoPoAiag 6To KEVO;

Movadeg 6
A2) Ymoloyiote to dgiktn 0140haomng TOV d1apavovg VAIKOD Yo T GUYKEKPIUEVT] akTvooAia.

Movaodeg 6
A3) oo 1 ToyOTNTO TNG LOVOYXPOUOTIKNG OVTHG AKTIVOPOALNG GTO daPAVEG VAIKO;

Movadeg 6

A4) Av n axtiva dtovoel amodotaon L = 1 cm péoa 610 dtopaveg VAKO, DITOAOYIGTE TO YPOVO TOV
YPEBLETOL Y1 VAL TO OLOGYIOEL.
Movaodeg 7

Aivetai 1 ToyOTNTO TOL PMOTOG GTO KEVO Cp = 3-10° mps.

17. GEMA A

Axtivo  pOvOXpOUOTIKNG  aKTVOPOAlRG pHe  oLyvOTNTA

14 , , , ,
5-10™ Hz mov dwdidetor apyikd GToV aépa, TPOCTIMTEL —P—F ------------- >

KGOeTa otV eMEAveLD dOPOVODS YUAAVING TAGKOG Kot

] »n'
Y 7

dépyetar péca amd avtn, Omwg eoivetal oto oyfuo. H d

mAaka €xel mayoc d = 20 cm ko deiktn d1dOAaong n = 1,5.

AV 1) To0TNTO TV pOTOC oToV aépa ivan Co = 3-10° m/s kan 1 otadepr Tov Planck h = 6,63-10°
J's, va vmoAoyicerte:

A1) 10 ¥podvo 51080V NG akTivag amd TV TAdKa Téyovg 20 cm,

Movades 5
A2) v evépyeta mov petapépovv 1000 poTovia avthg ¢ axtivoforiog,

Movades 6
A3) 10 UNKOG KOUOTOC TNG OKTIVOPOAIOG OTOV 0EPO KOl T YOAAVY TAGKOL,

Movadeg 4+4

A4) oV 0plOpd TOV UNKOV KOPOTOG TNG HOVOXP®UOTIKNG AKTIVOBOALNG 6TO YVOAL

Movades 6
®uoikh . TTaideiag B Aukeiou EmiAoyh amd thv Tpdmela OcpdTrwy

2eh 11 X. ®avidng




